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Esercizio 19 

Risolvere il seguente sistema: 

{

(√5 + √2)𝑥 > √2(𝑥 + √2) + 3

√5(√2𝑥 − 2) − √2 ≤ 2√2𝑥 − 2√5

 

Svolgimento 

Il sistema è definito ∀ 𝑥 ∈ ℝ. 

{
√5𝑥 + √2𝑥 − √2𝑥 − 2 − 3 > 0

√10𝑥 − 2√5 − √2 − 2√2𝑥 + 2√5 ≤ 0

 

 

{
 
 

 
 √5𝑥 − 5 > 0

(√10 − 2√2)𝑥 − √2 ≤ 0

     →       

{
 
 

 
 𝑥 >

5

√5

√2(√5 − 2)𝑥 − √2 ≤ 0

 

 

{
 
 

 
 𝑥 > √5

(√5 − 2)𝑥 − 1 ≤ 0

     →       

{
 

 𝑥 > √5

𝑥 ≤
1

√5 − 2

      →

{
 
 

 
 𝑥 > √5

𝑥 ≤
1

√5 − 2
∙
√5 + 2

√5 + 2

 

 

{
 

 𝑥 > √5

𝑥 ≤
√5 + 2

5 − 4

      →      {
𝑥 > √5

𝑥 ≤ √5 + 2

 

Soluzione: 

√5 < 𝑥 ≤ √5 + 2 

Questo file può essere scaricato gratuitamente. Se pubblicato citare la fonte. 
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